

---

## **Желая избежать доставление в ОВД причинили телесные повреждения сотруднику милиции**

Следственным отделом по г. Корсакову следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель следственного отдела Бардаков А.В.) в отношении 34-летнего гр. Б., 27-летнего гр.Ш. и 25-летнего гр.М. возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ - применение насилия в отношении представителя власти.

По версии следствия, 26.10.2009 года в дневное время оперуполномоченный ОВД по МО Корсаковского района, находясь в одном из подъездов дома № 49 по ул. Советской г. Корсакова, на лестничной площадке между первым и вторым этажом, увидев вышеуказанных граждан, представившись сотрудником милиции, предъявив им при этом служебное удостоверение, с целью доставления их в здание ОВД для дальнейшего разбирательства по факту нахождения у одного из молодых людей ножа, предпринял попытку их остановить. Однако, желая избежать доставления в ОВД, они стали наносить сотруднику милиции множественные удары ногами и руками по различным частям тела и головы. В результате данных противоправных действий, ему причинены телесные повреждения.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств.

10 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/814656>